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Slovni ulohy vedouci na soustavy rovnic |

Najdi dvé ¢isla. Prvni Cislo je o 12 vétsi nez druhé, druhé Cislo je tfikrdt mensi nez
prvni.

Jsou dédna dvé kladna ¢isla. Dvojnasobek prvniho je o 45 vétsi nez pétindsobek
druhého. Kdyby bylo prvni ¢islo o dvé mensi, bylo by tiikrat vétsi nez druhé cCislo.
Najdi tato Cisla.

Secteme-li ¢tvrtinu prvniho a polovinu druhého ¢isla, ziskdme 8. Pokud od poloviny
prvniho odecteme tfetinu druhého Cisla, ziskdme 4. O jak4 ¢isla jde?

Neznamé dvojciferné Cislo je petkrat vétsi nez jeho ciferny soucet. Pokud prohodime
jeho cifry, ziskdme ¢islo, které je o 9 vétsi nez ptivodni ¢islo. Urci pivodni ¢islo.

Za 2 kg jablek a 3 kg pomeranct zaplatila Majda 126,5 K¢. Petr za 4 kg jablek a 5 kg
pomeranct zaplatil 226,1 K¢. Kolik stoji 1kg jablek? Kolik 1 kg pomeranci?

DusSan zamrazil 36 litrti mosStu do PET lahvi o objemu 2 litry a 1,5 litru. Kolik
kterych lahvi potieboval, jestliZe jich pouzil celkem 20?

JestliZe strany obdélniku zvétiime o 1, zvétsi se jeho obsah o 19 cm” . JestliZe delsi

stranu o 2 zvétSime a krat$i o 2 zmenSime, zmensSi se jeho obsah o 12 cm? . Uréi
strany obdélniku.



